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Áǝƺ� ¨ȸƺǼǣȅǣȇƏȸɵ� ƬȒɖȸɀƺ� ǔȒƬɖɀƺɀ� Ȓȇ� �ƫȒȸǣǕǣȇƏǼ� ¨ƺȒȵǼƺɀٔ� ȸƺǼƏɎǣȒȇɀǝǣȵ� ɎȒ� Ɏǝƺ� nƏȇƳً� �ƫȒȸǣǕǣȇƏǼ

ǝƺȸǣɎƏǕƺ�ƏȇƳ�ǣƳƺȇɎǣɎɵً�ƏȇƳ�Əȇ�ǝǣɀɎȒȸǣƬƏǼ�ƺɴƏȅǣȇƏɎǣȒȇ�Ȓǔ�ƬȒǼȒȇǣƏǼǣɀȅً�ȸƏƬǣɀȅ�ƏȇƳ�ȵȸƺǴɖƳǣƬƺ�ǔȸȒȅ

ȵȸƺٮƬȒȇɎƏƬɎ�Ɏǣȅƺɀ�ɎȒ�Ɏǝƺ׎הח׏�ɀِ�Áǝƺ�ƬȒɖȸɀƺ�ƏǼɀȒ�ǣȇƬǼɖƳƺɀ�Ɏǝƺ�ƳƺɮƺǼȒȵȅƺȇɎ�Ȓǔ�ɀǸǣǼǼɀ�ǣȇ�ƬɖǼɎɖȸƏǼǼɵ

ƏȵȵȸȒȵȸǣƏɎƺ�ȸƺɀƺƏȸƬǝ�ƏȇƳ�ǣȇȷɖǣȸɵ�ȅƺɎǝȒƳɀِ�XɎ�ǣȇɮȒǼɮƺɀ�ƬƏɀƺ�ɀɎɖƳǣƺɀِ

Áǝƺ�R³!�ƬȒɖȸɀƺ�ȵȸȒɮǣƳƺɀ�ǔȒȸ�ǣȇٮƳƺȵɎǝ�ɀɎɖƳɵ�Ȓǔ�ǼƺǕǣɀǼƏɎǣȒȇً�ȵȒǼǣƬɵً�ǴɖƳǣƬǣƏǼ�ȵȸȒƬƺɀɀƺɀ�ƏȇƳ�ƬɖȸȸƺȇɎ

ƺɮƺȇɎɀ� ǔȸȒȅ� Ɏǝƺ� �ɀِ׎הח׏ (ɖȸǣȇǕ� Ɏǝƺ� ƬȒɖȸɀƺً� ɀɎɖƳƺȇɎɀ� ɖȇƳƺȸɎƏǸƺ� ƬȒȇɀɖǼɎƏɎǣȒȇ� ɯǣɎǝ� �ƫȒȸǣǕǣȇƏǼ

ƬȒȅȅɖȇǣɎǣƺɀ� ƏȇƳ� ɀɎɖƳɵ� Ɏǝƺ� ƬȒɖȸɀƺ� ɎǝȸȒɖǕǝ� Ɏǝƺ� ƺɴȵƺȸǣƺȇƬƺɀ� Ȓǔ� ȇƏɎǣȒȇƏǼ� ƏȇƳ� ǣȇɎƺȸȇƏɎǣȒȇƏǼ

XȇƳǣǕƺȇȒɖɀ� ƬȒȅȅɖȇǣɎǣƺɀِ� ³ɎɖƳƺȇɎɀ� ƏȵȵǼɵ� ȸƺɀƺƏȸƬǝ� ƏȇƳ� ǣȇȷɖǣȸɵ� ȅƺɎǝȒƳɀ� ɎǝȸȒɖǕǝ� Ɏǝƺ

ƬȒȅȵǼƺɎǣȒȇ�Ȓǔ�Ə�ȅƏǴȒȸ�ȵȸȒǴƺƬɎِ

"5"3
)4$$0634&

"#03*(*/"-
456%*&4
+6 , ( � )$&8/7<

:+2�72�$6.�)25�025(�,1)250$7,21
0UV�0DUWLQ��$XQW\�3DW��$XQW\�1LFROH���0LVV

(OOLV�	�0LVV�)RUEHV

46#+&$5�%&4$3*15*0/

�ƫȒȸǣǕǣȇƏǼǣɎɵ�ۭ�Ɏǝƺ�nƏȇƳ

RƺȸǣɎƏǕƺ�ۭ�XƳƺȇɎǣɎɵ

XȇɎƺȸȇƏɎǣȒȇƏǼ�XȇƳǣǕƺȇȒɖɀ�!ȒȅȅɖȇǣɎɵي

!ȒȅȵƏȸƏɎǣɮƺ�³ɎɖƳɵ

«ƺɀƺƏȸƬǝ�ƏȇƳ�Xȇȷɖǣȸɵ�xƺɎǝȒƳɀي�nȒƬƏǼ

!ȒȅȅɖȇǣɎɵ�!Əɀƺ�³ɎɖƳɵ

501*$4�456%*&%�	:&"3���

³ȒƬǣƏǼ�hɖɀɎǣƬƺ�ƏȇƳ�RɖȅƏȇ�«ǣǕǝɎɀ�Xɀɀɖƺɀ

!Əɀƺ�³ɎɖƳɵ�Ȓǔ�Əȇ��ƫȒȸǣǕǣȇƏǼ�ƬȒȅȅɖȇǣɎɵ

ǔȒȸ�ƺƏƬǝ�ɎȒȵǣƬ

«ƺɀƺƏȸƬǝ�ƏȇƳ�Xȇȷɖǣȸɵ�xƺɎǝȒƳɀ�٫�xƏǴȒȸ

¨ȸȒǴƺƬɎي�!ǝȒǣƬƺ�Ȓǔ�ȵȸȒǴƺƬɎ�ɎȒȵǣƬ�ƫƏɀƺƳ�Ȓȇ

ɀɎɖƳƺȇɎ�ǣȇɎƺȸƺɀɎ

501*$4�456%*&%�	:&"3���


46#+&$5�1"*3*/(4
�ȇƬǣƺȇɎ�RǣɀɎȒȸɵً�xȒƳƺȸȇ�RǣɀɎȒȸɵً�³ȒƬǣƺɎɵ�ۭ�!ɖǼɎɖȸƺً�nƺǕƏǼ�³ɎɖƳǣƺɀً�!�I³ً�¨(R¨0ً�àǣɀɖƏǼ��ȸɎɀً�0ȇǕǼǣɀǝِ

$"3&&3�0110356/*5*&4
³ȒƬǣƏǼ�ɯȒȸǸƺȸً�ǣȇɎƺȸȇƏɎǣȒȇƏǼ�ƏǣƳ�ɯȒȸǸƺȸً�ɀȒƬǣȒǼȒǕǣɀɎً�ɎƺƏƬǝƺȸً�ȸƺɀƺƏȸƬǝƺȸً�ǴȒɖȸȇƏǼǣɀɎً�ƏȇɎǝȸȒȵȒǼȒǕǣɀɎً

ƳȒƬɎȒȸً�ȇɖȸɀƺً�ƏǕƺƳ�ƬƏȸƺ�ɯȒȸǸƺȸً�ǼƏɯɵƺȸً�ƳƺǔƺȇƬƺ�ǔȒȸƬƺً�ȵȒǼǣƬƺ�ȒǔǔǣƬƺȸِ



0$5&86�78// ,86
&,&(52

�:H�VWXG\�KLVWRU\�QRW�WR
EH�FOHYHU�LQ�DQRWKHU
WLPH��EXW�WR�EH�ZLVH
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�ȇƬǣƺȇɎ�RǣɀɎȒȸɵ�ȵȸȒɮǣƳƺɀ�ɀɎɖƳƺȇɎɀ�ɯǣɎǝ�ȒȵȵȒȸɎɖȇǣɎǣƺɀ�ɎȒ�ƳƺɮƺǼȒȵ�ƏȇƳ�ƏȵȵǼɵ�Ɏǝƺǣȸ�ɖȇƳƺȸɀɎƏȇƳǣȇǕ

Ȓǔ�ȅƺɎǝȒƳɀ� ƏȇƳ� ǣɀɀɖƺɀ� ǣȇɮȒǼɮƺƳ� ǣȇ� Ɏǝƺ� ǣȇɮƺɀɎǣǕƏɎǣȒȇ� Ȓǔ� Ɏǝƺ� ƏȇƬǣƺȇɎ� ȵƏɀɎِ� ³ɎɖƳƺȇɎɀ� ǝƏɮƺ� Ɏǝƺ

ȒȵȵȒȸɎɖȇǣɎɵ� ɎȒ� ƺȇǕƏǕƺ� ǣȇ� Ɏǝƺ� ɀɎɖƳɵ� Ȓǔ� Ə� ȸƏȇǕƺ� Ȓǔ� ǔƺƏɎɖȸƺɀً� ȵƺȒȵǼƺً� ȵǼƏƬƺɀً� ƺɮƺȇɎɀ� ƏȇƳ

ƳƺɮƺǼȒȵȅƺȇɎɀ�Ȓǔ�Ɏǝƺ�ƏȇƬǣƺȇɎ�ɯȒȸǼƳِ�

Áǝƺ� çƺƏȸ� �א׏ ƬȒɖȸɀƺ� ȵȸȒɮǣƳƺɀ� ɀɎɖƳƺȇɎɀ� ɯǣɎǝ� ȒȵȵȒȸɎɖȇǣɎǣƺɀ� ɎȒ� ƏȵȵǼɵ� Ɏǝƺǣȸ� ɖȇƳƺȸɀɎƏȇƳǣȇǕ� Ȓǔ

ƏȸƬǝƏƺȒǼȒǕǣƬƏǼ�ƏȇƳ�ɯȸǣɎɎƺȇ�ɀȒɖȸƬƺɀ�ƏȇƳ�ȸƺǼƺɮƏȇɎ�ǣɀɀɖƺɀ�ǣȇ�Ɏǝƺ�ǣȇɮƺɀɎǣǕƏɎǣȒȇ�Ȓǔ�Ɏǝƺ�ƏȇƬǣƺȇɎ�ȵƏɀɎِ

ÁǝȸȒɖǕǝ�Ə�ƬȒȸƺ�ɀɎɖƳɵً�ɀɎɖƳƺȇɎɀ�ǣȇɮƺɀɎǣǕƏɎƺ�Ɏǝƺ�ƬǣɎǣƺɀ�Ȓǔ�¨Ȓȅȵƺǣǣ�ƏȇƳ�RƺȸƬɖǼƏȇƺɖȅً�ƏȇƳ�ƺɴȵǼȒȸƺ

ǣɀɀɖƺɀ�ȸƺǼƏɎǣȇǕ�ɎȒ�ȸƺƬȒȇɀɎȸɖƬɎǣȒȇ�ƏȇƳ�ƬȒȇɀƺȸɮƏɎǣȒȇ�Ȓǔ�Ɏǝƺ�ȵƏɀɎِ�Áǝƺɵ�ƏǼɀȒ�ɀɎɖƳɵ�Ɏǝƺ�Ǹƺɵ�ǔƺƏɎɖȸƺɀ

ƏȇƳ�ɀȒɖȸƬƺɀ�Ȓǔ�Əȇ�ƏȇƬǣƺȇɎ�ɀȒƬǣƺɎɵً�ȵƺȸɀȒȇƏǼǣɎɵ�ƏȇƳ�ǝǣɀɎȒȸǣƬƏǼ�ȵƺȸǣȒƳِ

"5"3
)4$$0634&

"/$*&/5
)*4503:

+6 , ( � )$&8/7<

:+2�72�$6.�)25�025(�,1)250$7,21
0U�'ROE\��0U�)OXJOHU��0UV�%UDGVKDZ

�	�0LVV�)RUEHV

46#+&$5�%&4$3*15*0/

XȇɮƺɀɎǣǕƏɎǣȇǕ�Ɏǝƺ�¨ƏɀɎي�RǣɀɎȒȸɵً��ȸƬǝƏƺȒǼȒǕɵ

�ȇƬǣƺȇɎ�³ȒƬǣƺɎǣƺɀً�³ǣɎƺɀ�ۭ�³ȒɖȸƬƺɀي��(ƺǣȸ�0Ǽ

xƺƳǣȇƏ

RǣɀɎȒȸǣƬƏǼ�XȇɮƺɀɎǣǕƏɎǣȒȇي�áƏȸ�ۭ�áƏȸǔƏȸƺ�ٖ

áȒȅƺȇ�ǣȇ��ȇƬǣƺȇɎ�JȸƺƺƬƺ

ۭ�³ƬǣƺȇƬƺي�RȒȅƺȸ�ۭ�Ɏǝƺ�ÁȸȒǴƏȇ�áƏȸ�ٖ

ÁɖɎƏȇǸǝƏȅɖȇٔɀ�ÁȒȅƫ

501*$4�456%*&%�	:&"3���

!ǣɎǣƺɀ�Ȓǔ�àƺɀɖɮǣɖɀٮ��¨Ȓȅȵƺǣǣ�ۭ

RƺȸƬɖǼƏȇƺɖȅ

�ȇƬǣƺȇɎ�³ȒƬǣƺɎǣƺɀ�³يȵƏȸɎƏ

¨ƺȸɀȒȇƏǼǣɎǣƺɀ�ǣȇ�Ɏǝƺǣȸ�Áǣȅƺɀي�RƏɎɀǝƺȵɀɖɎ

RǣɀɎȒȸǣƬƏǼ�¨ƺȸǣȒƳي�zƺɯ�kǣȇǕƳȒȅ�0ǕɵȵɎ�ɎȒ

Ɏǝƺ�ƳƺƏɎǝ�Ȓǔ�ÁǝɖɎȅȒɀƺ�Xà

501*$4�456%*&%�	:&"3���


46#+&$5�1"*3*/(4
�xȒƳƺȸȇ�RǣɀɎȒȸɵً�³ȒƬǣƺɎɵ�ۭ�!ɖǼɎɖȸƺً��ƫȒȸǣǕǣȇƏǼ�³ɎɖƳǣƺɀً�0ȇǕǼǣɀǝً�àǣɀɖƏǼ��ȸɎɀِ

$"3&&3�0110356/*5*&4
�ȸƬǝƏƺȒǼȒǕǣɀɎً�ƏȇɎǝȸȒȵȒǼȒǕǣɀɎً�ǼƏɯɵƺȸً�ǴȒɖȸȇƏǼǣɀɎً�ȅɖɀƺɖȅ�ƬɖȸƏɎȒȸً�ȵȒǼǣɎǣƬǣƏȇً�ȸƺɀƺƏȸƬǝƺȸً�ɎƺƏƬǝƺȸً

ǼǣƫȸƏȸǣƏȇً�ȵɖƫǼǣƬ�ȸƺǼƏɎǣȒȇɀً�ƬȸƺƏɎǣɮƺ�ƏȸɎɀً�ƏȸƬǝǣɎƺƬɎً�ƬȒȇɀƺȸɮƏɎǣȒȇً�ǔȒȸƺȇɀǣƬ�ɀƬǣƺȇɎǣɀɎِ



$'2/) �+ , 7 /(5

�7KH�PDQ�ZKR�KDV�QR
VHQVH�RI�KLVWRU\��LV�OLNH
D�PDQ�ZKR�KDV�QR�HDUV
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Áǝƺ� çƺƏȸ� �׏׏ ƬȒɖȸɀƺ� ȵȸȒɮǣƳƺɀ� ɀɎɖƳƺȇɎɀ� ɯǣɎǝ� ȒȵȵȒȸɎɖȇǣɎǣƺɀ� ɎȒ� ƳƺɮƺǼȒȵ� ƏȇƳ� ƏȵȵǼɵ� Ɏǝƺǣȸ

ɖȇƳƺȸɀɎƏȇƳǣȇǕ�Ȓǔ�ȅƺɎǝȒƳɀ�ƏȇƳ�ǣɀɀɖƺɀ�ǣȇɮȒǼɮƺƳ�ǣȇ�Ɏǝƺ�ǣȇɮƺɀɎǣǕƏɎǣȒȇ�Ȓǔ�ȅȒƳƺȸȇ�ǝǣɀɎȒȸɵِ�³ɎɖƳƺȇɎɀ

ǝƏɮƺ�Ɏǝƺ�ȒȵȵȒȸɎɖȇǣɎɵ� ɎȒ�ƺȇǕƏǕƺ� ǣȇ�Ɏǝƺ�ɀɎɖƳɵ�Ȓǔ�Ə� ȸƏȇǕƺ�Ȓǔ�ȵƺȒȵǼƺً� ǣƳƺƏɀً�ȅȒɮƺȅƺȇɎɀً�ƺɮƺȇɎɀ

ƏȇƳ�ƳƺɮƺǼȒȵȅƺȇɎɀ�ɎǝƏɎ�ǝƏɮƺ�ɀǝƏȵƺƳ�Ɏǝƺ�ȅȒƳƺȸȇ�ɯȒȸǼƳِ

Áǝƺ� çƺƏȸ� �א׏ ƬȒɖȸɀƺ� ȵȸȒɮǣƳƺɀ� ɀɎɖƳƺȇɎɀ� ɯǣɎǝ� ȒȵȵȒȸɎɖȇǣɎǣƺɀ� ɎȒ� ƏȵȵǼɵ� Ɏǝƺǣȸ� ɖȇƳƺȸɀɎƏȇƳǣȇǕ� Ȓǔ

ɀȒɖȸƬƺɀ� ƏȇƳ� ȸƺǼƺɮƏȇɎ� ǣɀɀɖƺɀ� ǣȇ� Ɏǝƺ� ǣȇɮƺɀɎǣǕƏɎǣȒȇ�Ȓǔ� Ɏǝƺ�ȅȒƳƺȸȇ�ɯȒȸǼƳِ� ÁǝȸȒɖǕǝ�Ə� ƬȒȸƺ� ɀɎɖƳɵً

ɀɎɖƳƺȇɎɀ�ǣȇɮƺɀɎǣǕƏɎƺ�Ɏǝƺ�ȇƏɎɖȸƺ�Ȓǔ�ȵȒɯƺȸ�ƏȇƳ�ƏɖɎǝȒȸǣɎɵ�ǔȸȒȅח׏ח׏��ɎȒِהגח׏��Áǝƺɵ�ƏǼɀȒ�ɀɎɖƳɵ�Ǹƺɵ

ǔƺƏɎɖȸƺɀ�ǣȇ�Ɏǝƺ�ǝǣɀɎȒȸɵ�Ȓǔ�Ȓȇƺ�ȇƏɎǣȒȇً�Ȓȇƺ�ɀɎɖƳɵ�ǣȇ�ȵƺƏƬƺ�ƏȇƳ�ƬȒȇǔǼǣƬɎً�ƏȇƳ�Ȓȇƺ�ɀɎɖƳɵ�Ȓǔ�ƬǝƏȇǕƺ

ǣȇ�Ɏǝƺ�ȅȒƳƺȸȇ�ɯȒȸǼƳِ

"5"3
)4$$0634&

.0%&3/
)*4503:

+6 , ( � )$&8/7<

:+2�72�$6.�)25�025(�,1)250$7,21
0U�'ROE\��0U�)OXJOHU��0LVV�%UDGVKDZ�

�	�0LVV�)RUEHV

46#+&$5�%&4$3*15*0/

XȇɮƺɀɎǣǕƏɎǣȇǕ�xȒƳƺȸȇ�RǣɀɎȒȸɵي�Áǝƺ�zƏɎɖȸƺ�Ȓǔ

xȒƳƺȸȇ�RǣɀɎȒȸɵ�ۭ�!Əɀƺ�³ɎɖƳǣƺɀٮ��RǣɀɎȒȸɵ�ۭ

xƺȅȒȸɵٮ��«ɯƏȇƳƏȇ�JƺȇȒƬǣƳƺ

RǣɀɎȒȸǣƬƏǼ�XȇɮƺɀɎǣǕƏɎǣȒȇ�³ٮ�ɎɖƳƺȇɎ�ƬǝȒǣƬƺ

Áǝƺ�³ǝƏȵǣȇǕ�Ȓǔ�Ɏǝƺ�xȒƳƺȸȇ�áȒȸǼƳٮ��áȒȸǼƳ

áƏȸ��ȇƺ

501*$4�456%*&%�	:&"3���

!Ȓȸƺ�³ɎɖƳɵي�¨Ȓɯƺȸ�ƏȇƳ��ɖɎǝȒȸǣɎɵ�ǣȇ�Ɏǝƺ

xȒƳƺȸȇ�áȒȸǼƳהגח׏ٮח׏ח׏�

zƏɎǣȒȇƏǼ�³ɎɖƳɵي�È³׏גח׏ٮח׏ח׏��

!ȒȇǔǼǣƬɎ�ǣȇ�Ɏǝƺ�¨ƏƬǣǔǣƬ׏דח׏٫ובח׏�

!ǝƏȇǕƺ�ǣȇ�Ɏǝƺ�xȒƳƺȸȇ�áȒȸǼƳي�!ǣɮǣǼ�«ǣǕǝɎɀ

ǣȇ�Ɏǝƺ�È³ِזהח׏ٮדגח׏��

501*$4�456%*&%�	:&"3���


46#+&$5�1"*3*/(4
�ȇƬǣƺȇɎ�RǣɀɎȒȸɵً�³ȒƬǣƺɎɵ�ۭ�!ɖǼɎɖȸƺً�nƺǕƏǼ�³ɎɖƳǣƺɀً�0ȇǕǼǣɀǝً�àǣɀɖƏǼ��ȸɎɀِ

$"3&&3�0110356/*5*&4
hȒɖȸȇƏǼǣɀɎً�ǼƏɯɵƺȸً�ɎƺƏƬǝƺȸً�ȵȒǼǣɎǣƬǣƏȇً�ƏɖɎǝȒȸً�ƬȸǣȅǣȇȒǼȒǕǣɀɎً�ȸƺɀƺƏȸƬǝƺȸً�ƺƳǣɎȒȸً�ȵɖƫǼǣƬ�ɀƺȸɮƏȇɎً

ǼǣƫȸƏȸǣƏȇً�ƳƺǔƺȇƬƺ�ǔȒȸƬƺً�ɀȒƬǣƏǼ�ɯȒȸǸƺȸً�ȵɀɵƬǝȒǼȒǕǣɀɎً�ǴȒɖȸȇƏǼǣɀɎً�ȵɖƫǼǣƬ�ȸƺǼƏɎǣȒȇɀً�ȵȒǼǣƬƺ�ǔȒȸƬƺِ



$5 ,6727/(

�7KH�ODZ�LV�UHDVRQ��IUHH
IURP�SDVVLRQ��

b m c _ : ` [ ] o f n s

��81,7
&2856(
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Áǝƺ�¨ȸƺǼǣȅǣȇƏȸɵ� ƬȒɖȸɀƺ�ƳƺɮƺǼȒȵɀ� ɀɎɖƳƺȇɎɀٔ� ǸȇȒɯǼƺƳǕƺ�ƏȇƳ�ɖȇƳƺȸɀɎƏȇƳǣȇǕ�Ȓǔ� Ɏǝƺ�ȇƏɎɖȸƺ� ƏȇƳ

ǔɖȇƬɎǣȒȇɀ� Ȓǔ� ǼƏɯ� ƏȇƳ� ǼƏɯٮȅƏǸǣȇǕً� Ɏǝƺ� ƳƺɮƺǼȒȵȅƺȇɎ� Ȓǔ� �ɖɀɎȸƏǼǣƏȇ� ƏȇƳ� ǣȇɎƺȸȇƏɎǣȒȇƏǼ� ǼƺǕƏǼ

ɀɵɀɎƺȅɀً� Ɏǝƺ� �ɖɀɎȸƏǼǣƏȇ� ƬȒȇɀɎǣɎɖɎǣȒȇ� ƏȇƳ� ǼƏɯ� ȸƺǔȒȸȅِ� XɎ� ƺɴƏȅǣȇƺɀ� Əȇ� ǣȇƳǣɮǣƳɖƏǼٔɀ� ȸǣǕǝɎɀ� ƏȇƳ

ȸƺɀȵȒȇɀǣƫǣǼǣɎǣƺɀً�ǝȒɯ�ƳǣɀȵɖɎƺɀ�Əȸƺ�ȸƺɀȒǼɮƺƳ�ƏȇƳ�ƺɴƏȅǣȇƺɀ�Ə�ƬȒȇɎƺȅȵȒȸƏȸɵ�ǣɀɀɖƺ�ƬȒȇƬƺȸȇǣȇǕ�Ɏǝƺ

ǣȇƳǣɮǣƳɖƏǼ�ƏȇƳ� ɎƺƬǝȇȒǼȒǕɵِ�³ɎɖƳƺȇɎɀ�ǝƏɮƺ� Ɏǝƺ�ȒȵȵȒȸɎɖȇǣɎɵ� ɎȒ� ǣȇɮƺɀɎǣǕƏɎƺ� ǣɀɀɖƺɀ� ɎǝƏɎ� ǣǼǼɖɀɎȸƏɎƺ

ǝȒɯ�Ɏǝƺ�ǼƏɯ�ȒȵƺȸƏɎƺɀ�ǣȇ�ȵȸƏƬɎǣƬƺِ�Áǝǣɀ�ǣɀ�ƏƬǝǣƺɮƺƳ�ƫɵ�ǣȇɮƺɀɎǣǕƏɎǣȇǕً�ƏȇƏǼɵɀǣȇǕ�ƏȇƳ�ɀɵȇɎǝƺɀǣɀǣȇǕ

ǼƺǕƏǼ�ǣȇǔȒȸȅƏɎǣȒȇ�ƏȇƳ�ǣȇɮƺɀɎǣǕƏɎǣȇǕ�ǼƺǕƏǼ�ǣɀɀɖƺɀ�ǔȸȒȅ�Ə�ɮƏȸǣƺɎɵ�Ȓǔ�ȵƺȸɀȵƺƬɎǣɮƺɀِ

Áǝƺ�R³!�ƬȒɖȸɀƺ�ǣȇɮƺɀɎǣǕƏɎƺɀ�Ɏǝƺ�Ǹƺɵ�ƏȸƺƏɀ�Ȓǔ�ǼƏɯً�ǴɖɀɎǣƬƺ�ƏȇƳ�ǝɖȅƏȇ�ȸǣǕǝɎɀ�ɎǝȸȒɖǕǝ�Ə�ɮƏȸǣƺɎɵ�Ȓǔ

ǔȒƬɖɀ�ɀɎɖƳǣƺɀً�ɯǝǣƬǝ�ƬȒȇɀǣƳƺȸ�ǝȒɯ�ƬǝƏȇǕƺɀ�ǣȇ�ɀȒƬǣƺɎǣƺɀ�ǣȇǔǼɖƺȇƬƺ�ǼƏɯ�ȸƺǔȒȸȅِ

"5"3
)4$$0634&

-&("-
�456%*&4

+6 , ( � )$&8/7<

:+2�72�$6.�)25�025(�,1)250$7,21
0LVV�.HQQHG\��0LVV�(OOLV

�	�0LVV�)RUEHV

46#+&$5�%&4$3*15*0/

Áǝƺ�nƺǕƏǼ�³ɵɀɎƺȅ

Áǝƺ�XȇƳǣɮǣƳɖƏǼ�ۭ�Ɏǝƺ�nƏɯ

Áǝƺ�nƏɯ�ǣȇ�¨ȸƏƬɎǣƬƺ

501*$4�456%*&%�	:&"3���

!ȸǣȅƺ

RɖȅƏȇ�«ǣǕǝɎɀ

IƏȅǣǼɵ�nƏɯ

JǼȒƫƏǼ�ƺȇɮǣȸȒȇȅƺȇɎƏǼ�ȵȸȒɎƺƬɎǣȒȇ

XȇƳǣǕƺȇȒɖɀ�¨ƺȒȵǼƺɀ

áȒȸǼƳ��ȸƳƺȸ

!Ȓȇɀɖȅƺȸ�nƏɯ

501*$4�456%*&%�	:&"3���


46#+&$5�1"*3*/(4
 ɖɀǣȇƺɀɀ�³ɎɖƳǣƺɀً�³ȒƬǣƺɎɵ�ۭ�!ɖǼɎɖȸƺً�JƺȒǕȸƏȵǝɵً�0ȇǕǼǣɀǝً�!�I³ً�¨(R¨0ِ

$"3&&3�0110356/*5*&4
nƏɯɵƺȸً�ƫƏȸȸǣɀɎƺȸً�ƬȸǣȅǣȇȒǼȒǕǣɀɎً�ȵȒǼǣƬƺ�ȒǔǔǣƬƺȸً�ƬȒȸȸƺƬɎǣȒȇɀ�ȒǔǔǣƬƺȸً�ǼƏɯ�ƬǼƺȸǸً�ǼƺǕƏǼ�ɀƺƬȸƺɎƏȸɵً�ƫɖɀǣȇƺɀɀ

ȅƏȇƏǕƺȸً�ɀȒƬǣƏǼ�ɯȒȸǸƺȸً�ƳƺǔƺȇƬƺ�ǔȒȸƬƺً�ƬȒɖȇɀƺǼǼȒȸً�ȵɀɵƬǝȒǼȒǕǣɀɎً�ǴȒɖȸȇƏǼǣɀɎً�ɎƺƏƬǝƺȸِ



%$5$&. �2%$0$

�7KH�VWXG\�RI�*HRJUDSK\�LV�DERXW
PRUH�WKDQ�MXVW�PHPRULVLQJ�SODFHV

RQ�D�PDS��,W�LV�DERXW
XQGHUVWDQGLQJ�WKH�FRPSOH[LW\�RI

RXU�ZRUOG�� b m c _ : ` [ ] o f n s

��81,7
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Áǝƺ�¨ȸƺǼǣȅǣȇƏȸɵ�ƬȒɖȸɀƺ�ǣȇɮƺɀɎǣǕƏɎƺɀ�ƫǣȒȵǝɵɀǣƬƏǼ�ƏȇƳ�ǝɖȅƏȇ�ǕƺȒǕȸƏȵǝɵ�ƏȇƳ�ƳƺɮƺǼȒȵɀ�ɀɎɖƳƺȇɎɀٔ

ǸȇȒɯǼƺƳǕƺ� ƏȇƳ� ɖȇƳƺȸɀɎƏȇƳǣȇǕ� ƏƫȒɖɎ� Ɏǝƺ� ɀȵƏɎǣƏǼ� ƏȇƳ� ƺƬȒǼȒǕǣƬƏǼ� ƳǣȅƺȇɀǣȒȇɀ� Ȓǔ� ǕƺȒǕȸƏȵǝɵِ

0ȇȷɖǣȸɵ�ȅƺɎǝȒƳȒǼȒǕǣƺɀ�Əȸƺ�ɖɀƺƳ�ɎȒ�ǣȇɮƺɀɎǣǕƏɎƺ�Ɏǝƺ�ɖȇǣȷɖƺ�ƬǝƏȸƏƬɎƺȸǣɀɎǣƬɀ�Ȓǔ�Ȓɖȸ�ɯȒȸǼƳ�ɎǝȸȒɖǕǝ

ǔǣƺǼƳɯȒȸǸً�ǕƺȒǕȸƏȵǝǣƬƏǼ�ɀǸǣǼǼɀ�ƏȇƳ�Ɏǝƺ�ɀɎɖƳɵ�Ȓǔ�ƬȒȇɎƺȅȵȒȸƏȸɵ�ǕƺȒǕȸƏȵǝǣƬƏǼ�ǣɀɀɖƺɀِ�

Áǝƺ� R³!� ƬȒɖȸɀƺ� ƺȇƏƫǼƺɀ� ɀɎɖƳƺȇɎɀ� ɎȒ� ƏȵȵȸƺƬǣƏɎƺ� ǕƺȒǕȸƏȵǝǣƬƏǼ� ȵƺȸɀȵƺƬɎǣɮƺɀ� ƏƫȒɖɎ� Ɏǝƺ

ƬȒȇɎƺȅȵȒȸƏȸɵ� ɯȒȸǼƳِ� Áǝƺȸƺ� Əȸƺ� ɀȵƺƬǣǔǣƬ� ɀɎɖƳǣƺɀ� ƏƫȒɖɎ� ƫǣȒȵǝɵɀǣƬƏǼ� ƏȇƳ� ǝɖȅƏȇ� ȵȸȒƬƺɀɀƺɀً

ǣȇɎƺȸƏƬɎǣȒȇɀ�ƏȇƳ�ɎȸƺȇƳɀِ�IǣƺǼƳɯȒȸǸ�ƏȇƳ�Ə�ɮƏȸǣƺɎɵ�Ȓǔ�ƬƏɀƺ�ɀɎɖƳǣƺɀ�ƬȒȅƫǣȇƺ�ɯǣɎǝ�Əȇ�ƏɀɀƺɀɀȅƺȇɎ�Ȓǔ

Ɏǝƺ� ǕƺȒǕȸƏȵǝƺȸɀٔ� ƬȒȇɎȸǣƫɖɎǣȒȇ� ɎȒ� ɖȇƳƺȸɀɎƏȇƳǣȇǕ� Ȓɖȸ� ƺȇɮǣȸȒȇȅƺȇɎ� ƏȇƳ� ƳƺȅȒȇɀɎȸƏɎƺɀ� Ɏǝƺ

ȸƺǼƺɮƏȇƬƺ�Ȓǔ�ǕƺȒǕȸƏȵǝǣƬƏǼ�ɀɎɖƳɵِ

"5"3
)4$$0634&

(&0(3"1):
+6 , ( � )$&8/7<

:+2�72�$6.�)25�025(�,1)250$7,21
0LVV�(OOLV

�	�0LVV�)RUEHV

46#+&$5�%&4$3*15*0/

 ǣȒȵǝɵɀǣƬƏǼ�XȇɎƺȸƏƬɎǣȒȇɀ

JǼȒƫƏǼ�!ǝƏǼǼƺȇǕƺɀ

³ƺȇǣȒȸ�JƺȒǕȸƏȵǝɵ�¨ȸȒǴƺƬɎ

501*$4�456%*&%�	:&"3���

0ƬȒɀɵɀɎƺȅɀ�ƏɎ�«ǣɀǸ

ÈȸƫƏȇ�¨ǼƏƬƺɀ

¨ƺȒȵǼƺ�ۭ�0ƬȒȇȒȅǣƬ��ƬɎǣɮǣɎɵ

501*$4�456%*&%�	:&"3���


46#+&$5�1"*3*/(4
nƺǕƏǼ�³ɎɖƳǣƺɀً�³ȒƬǣƺɎɵ�ۭ�!ɖǼɎɖȸƺً�0ƏȸɎǝ�ۭ�0ȇɮǣȸȒȇȅƺȇɎƏǼ�³ƬǣƺȇƬƺً� ǣȒǼȒǕɵً��ǕȸǣƬɖǼɎɖȸƺِ

$"3&&3�0110356/*5*&4
ÁȒɯȇ�ȵǼƏȇȇƺȸً�ƺȇɮǣȸȒȇȅƺȇɎƏǼ�ɀƬǣƺȇɎǣɀɎً�ȵȸȒȵƺȸɎɵ�ȅƏȇƏǕƺȸً�ɿȒȒǼȒǕǣɀɎً�ȵƏȸǸ�ȸƏȇǕƺȸً�ɎȸƏɮƺǼ�ƬȒȇɀɖǼɎƏȇɎً

ǼƏȇƳɀƬƏȵƺ�ƏȸƬǝǣɎƺƬɎً�ǕƺȒȵǝɵɀǣƬǣɀɎً�ƺȇɮǣȸȒȇȅƺȇɎƏǼ�ƬȒȇɀɖǼɎƏȇƬɵً�ƳƺǔƺȇƬƺ�ǔȒȸƬƺً�ƬȒȇɀɎȸɖƬɎǣȒȇً�ȵȒǼǣɎǣƬɀً

ǴȒɖȸȇƏǼǣɀɎً�ɎƺƏƬǝƺȸً�ƬȒɖȇƬǣǼ�ȅƺȅƫƺȸِ
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Áǝƺ�ɀɎɖƳɵ�Ȓǔ�³ȒƬǣƺɎɵ�ƏȇƳ�!ɖǼɎɖȸƺ�ȵȸƺȵƏȸƺɀ�ɀɎɖƳƺȇɎɀ�ǔȒȸ�ƏƳɖǼɎ�Ǽǣǔƺ�ɎǝȸȒɖǕǝ�Ɏǝƺ�ƳƺɮƺǼȒȵȅƺȇɎ�Ȓǔ

ǸȇȒɯǼƺƳǕƺً� ɖȇƳƺȸɀɎƏȇƳǣȇǕ� ƏȇƳ� ɀǸǣǼǼɀ� ƫɵ� ƺɴƏȅǣȇǣȇǕ� ƬȒȇɎƺȅȵȒȸƏȸɵ� ɀȒƬǣƏǼ� ǣɀɀɖƺɀ� ƏɎ� ǣȇƳǣɮǣƳɖƏǼً

ǼȒƬƏǼً� ȇƏɎǣȒȇƏǼ� ƏȇƳ� ǕǼȒƫƏǼ� ǼƺɮƺǼɀِ� Áǝƺ� ƬȒɖȸɀƺ� ƏǼǼȒɯɀ� ǔȒȸ� ɀɎɖƳƺȇɎɀ� ɎȒ� ǸȇȒɯً� ɖȇƳƺȸɀɎƏȇƳ� ƏȇƳ

ƏȵȵȸƺƬǣƏɎƺ�Ɏǝƺ�ɀǣǕȇǣǔǣƬƏȇƬƺ�Ȓǔ�ƬɖǼɎɖȸƺ�ƏȇƳ�ǝȒɯ�ǣɎ�ɖȇƳƺȸȵǣȇɀ�ƫƺǝƏɮǣȒɖȸɀِ

Áǝƺ� ƬȒɖȸɀƺ� ƳȸƏɯɀ� Ȓȇ� ƬȸȒɀɀٮƳǣɀƬǣȵǼǣȇƏȸɵ� ƬȒȇƬƺȵɎɀ� ɀɖƬǝ� Əɀ� ɀȒƬǣȒǼȒǕɵً� ȵɀɵƬǝȒǼȒǕɵ� ƏȇƳ

ƏȇɎǝȸȒȵȒǼȒǕɵِ� XɎ� ǔȒƬɖɀƺɀ�Ȓȇ� ɀȒƬǣƏǼ� ȸƺɀƺƏȸƬǝ�ȅƺɎǝȒƳɀً� ƏȇƳ� ɀɎɖƳƺȇɎɀ�ɖȇƳƺȸɎƏǸƺ� ȸƺɀƺƏȸƬǝ� ǣȇ�Əȇ

ƏȸƺƏ�Ȓǔ�ȵƏȸɎǣƬɖǼƏȸ�ǣȇɎƺȸƺɀɎ�ɎȒ�Ɏǝƺȅِ�Áǝƺ�ȸƺɀƺƏȸƬǝ�ǔǣȇƳǣȇǕɀ�Əȸƺ�ȵȸƺɀƺȇɎƺƳ�ǔȒȸ�ƺɴɎƺȸȇƏǼ�ƏɀɀƺɀɀȅƺȇɎ

ǣȇ�Ɏǝƺ�¨ƺȸɀȒȇƏǼ� XȇɎƺȸƺɀɎ�¨ȸȒǴƺƬɎ� ٢¨X¨٣ِ��Ɏ� Ɏǝƺ�ƬȒȅȵǼƺɎǣȒȇ�Ȓǔ� Ɏǝƺ�ƬȒɖȸɀƺً�ɀɎɖƳƺȇɎɀ�ɯǣǼǼ�ƫƺ�ȅȒȸƺ

ǣȇǔȒȸȅƺƳ�ǕǼȒƫƏǼ�ƬǣɎǣɿƺȇɀ�ɯǝȒ�ƬƏȇ�ƬȒȇǔǣƳƺȇɎǼɵ�ȵƏȸɎǣƬǣȵƏɎƺ�ǣȇ�Ɏǝƺ�ɀȒƬǣƺɎɵ�ƏȸȒɖȇƳ�Ɏǝƺȅِ

"5"3
)4$$0634&

40$*&5:��
$6-563&

+6 , ( � )$&8/7<

:+2�72�$6.�)25�025(�,1)250$7,21
0LVV�.HQQHG\�	�0LVV�)RUEHV

46#+&$5�%&4$3*15*0/

Áǝƺ�³ȒƬǣƏǼ�ۭ�!ɖǼɎɖȸƏǼ�áȒȸǼƳ

¨ƺȸɀȒȇƏǼ�ۭ�³ȒƬǣƏǼ�XƳƺȇɎǣɎɵ

XȇɎƺȸƬɖǼɎɖȸƏǼ�!ȒȅȅɖȇǣƬƏɎǣȒȇ

501*$4�456%*&%�	:&"3���

³ȒƬǣƏǼ�ۭ�!ɖǼɎɖȸƏǼ�!ȒȇɎǣȇɖǣɎɵ�ۭ�!ǝƏȇǕƺ

¨ƺȸɀȒȇƏǼ�XȇɎƺȸƺɀɎ�¨ȸȒǴƺƬɎ�

¨ȒȵɖǼƏȸ�!ɖǼɎɖȸƺ

³ȒƬǣƏǼ�!ȒȇǔȒȸȅǣɎɵ�ۭ�zȒȇٮ!ȒȇǔȒȸȅǣɎɵ

 ƺǼǣƺǔ�³ɵɀɎƺȅɀ�ۭ�XƳƺȒǼȒǕǣƺɀ

³ȒƬǣƏǼ�XȇƬǼɖɀǣȒȇ�ۭ�0ɴƬǼɖɀǣȒȇ

501*$4�456%*&%�	:&"3���


46#+&$5�1"*3*/(4
nƺǕƏǼ�³ɎɖƳǣƺɀً�JƺȒǕȸƏȵǝɵً�xȒƳƺȸȇ�RǣɀɎȒȸɵً��ƫȒȸǣǕǣȇƏǼ�³ɎɖƳǣƺɀً�0ȇǕǼǣɀǝً�!�I³ً�¨(R¨0ً�àǣɀɖƏǼ��ȸɎɀِ
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³ȒƬǣȒǼȒǕǣɀɎً�ǣȇɎƺȸȇƏɎǣȒȇƏǼ�ƏǣƳ�ɯȒȸǸƺȸً�ȵɀɵƬǝȒǼȒǕǣɀɎً�ɎƺƏƬǝƺȸً�ȸƺɀƺƏȸƬǝƺȸً�ǴȒɖȸȇƏǼǣɀɎً�ƳȒƬɎȒȸً�ȇɖȸɀƺً

ƏȇɎǝȸȒȵȒǼȒǕǣɀɎً�ƬȒɖȇƬǣǼ�ȅƺȅƫƺȸً�ƳƺǔƺȇƬƺ�ǔȒȸƬƺً�ɀȒƬǣƏǼ�ɯȒȸǸƺȸً�ƬȒɖȇɀƺǼǼȒȸً�ȵɖƫǼǣƬ�ȸƺǼƏɎǣȒȇɀً�ȵȒǼǣƬƺ
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